



## *Szada Nagyközség Polgármestere*

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

### **Polgármesteri beszámoló a 2023. január 20-a óta eltelt időszakról**

#### **2023. január 30.:**

Ismét 8 családnál köszönhettem Szada új kis lakóit a babacsomagok átadásakor. Az idei első köszöntések alkalmával volt szerencsém köszönteni 4 kisfiú és 4 kislány szüleit, jó egészséget, boldogságot kívánva szadai életükhöz.

#### **2023. január 31.:**

A Tavaszi Hadjárat emlékére minden évben megtartott rendezvény szervezőjével Fülöp Tiborral tartottam egyeztetést, a községen is áthaladó rendezvény fogadásával kapcsolatban.

#### **2023. február 1.:**

A Szadai Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében került sor arra a támfal megvalósításával kapcsolatos megbeszélésre, amelyre meghívtuk a tervezőt, a kivitelezőt és a főépítést. A tervező részéről megtekintettük az általa készített tervet és egyeztettük a kivitelezés folyamatát.

#### **2023. február 2.:**

Irodámban fogadtam a K&H Bank veresegyházi ügyfélközpontjának vezetőjét, Smidth Györgyit, aki lehetőséget kínált arra, hogy új ügyfélként kedvezményeket kapjon az az ügyfél, aki igénybe veszi kedvezményes csomagjaikat, ezzel kapcsolatban szeretnének egy tájékoztatót tartani a Művelődési Házban.

#### **2023. február 3.:**

A Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete által a Szada, 4378 helyrajzi számú, a Fenyvesligetben található ingatlan értékesítésére kiírt pályázat nyertese a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió - BTESZ lett, melynek képviselőjében Bacsó Benjámint lelkésszel írtuk alá az ingatlan adásvételi szerződését. A szervezet azt vállalta, hogy saját forrásból egy új, 28 férőhelyes bölcsődét hoz létre, ezzel is csökkentve a szadai intézmények leterheltségét. A kivitelezés hamarosan megkezdődik.

#### **2023. február 8.:**

Meghívást kaptam a Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2022-ben meghirdetett prezentációs versenyének szakmai záró konferenciájára és ünnepélyes díjátadójára, amelyen Szada Nagyközség Önkormányzatát képviseltem. A rendezvényen megtekintettem többek között a Bűnmegelőzési, közbiztonsági jó önkormányzati gyakorlatok, az Önkormányzati innovációk, valamint a Társadalmi részvétel jó gyakorlatai témakörökben készült prezentációkat.

#### **2023. február 9.:**

Polgármesteri fogadóórát tartottam, amelyen szó esett többek között a Fehérház utcáról, és megismertedtem egy szadai társasjáték klub alapítóival is.

Szada Nagyközség településszintű forgalomtechnikai felülvizsgálata, illetve Szada Nagyközség forgalomtechnikai tervének elkészítése jelenleg is zajlik. A folyamathoz kapcsolódó megbeszélést kezdeményeztünk a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjaival, valamint a tervező iroda munkatársaival, akikkel elsősorban ötletek és tervek megbeszélése volt napirenden. A megbeszélésen is elhangzottak alapján fogjuk megvalósítani a település forgalomszabályozását, mely többek között a sebességcsökkentő módszerek kialakítását is jelenti a tervben szerepeltetett és közlekedési szakmai szempontból is alátámasztott és indokolt helyszíneken.

**2023. február 13.:**

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde bővítésének és átalakításának építési engedélyezési tervdokumentációjának újraindításával kapcsolatban kerestem fel a Pest Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály osztályvezetőjét Iglódi Máriát, és a tervezővel Bréda Szilveszterrel együtt kértük a szüneteltetés megszüntetését, és az ügyintézés menetének tisztázását.

**2023. február 15.:**

Egyeztetést folytattam Piac - terület bérléssel kapcsolatban Kenyeres Zoltán vállalkozóval, a Kenyeres Büfét üzemeltető Gábor János úrral, valamint Molnár Csaba Sándor Piac-felügyelővel.

**2023. február 16.:**

Ismét összeült a Civil Kerekasztal, ahol megtárgyaltuk az aktuális kérdéseket, kiemelt figyelmet fordítva a jelenleg futó, civileknek kiírt pályázati lehetőségekre.

Szada, 2023. február 17.

   
Pintér Lajos  
polgármester